

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania przetargowego na: „**Wzmocnienie nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 308 na odcinku Maksymilianowo – Sepno – granica gm. Kamieniec**”

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1: Proszę o jednoznaczne określenie jaką grubość poszczególnych warstw istniejącej nawierzchni należy uwzględnić w wycenie.

Odpowiedź: Zamawiający nie może jednoznacznie określić grubości poszczególnych warstw istniejącej nawierzchni. W przedmiarze robót przyjęto przedział grubości dla poszczególnych warstw :

- warstw bitumiczna 10-22 cm,
- podbudowa z kruszywa 25-30 cm,

W załączeniu przekazujemy profile z otworów badawczych na przedmiotowym odcinku.

Pytanie 2: Proszę o oznaczenie na planie sytuacyjnym lokalizacji projektowanych wpustów oraz przebiegu przykanalików.

Odpowiedź: Zamawiający informuje iż lokalizacja wpustów określona zostanie w trakcie wykonywania robot, aby w jak najlepszy sposób dostosować je do nowej niwelety drogi.

Pytanie 3: Czy przykanaliki należy włączyć do istniejącej sieci kanalizacji deszczowej? Proszę o podanie lokalizacji studni.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przykanaliki zostaną włączone pod jezdnię do istniejącego rowu przydrożnego (po lewej stronie drogi).

Z-ca Dyrektora

Andrzej Stodolę